

С праздником, защитники Отечества!



Мы храним тебя, Россия!



КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

СРЕДА
22
ФЕВРАЛЬ
2023 г.
№ 20
(27 939)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации • выходит с 1 января 1924 года • www.redstar.ru, красная-звезда.рф

В деле защиты России мы все должны соединить, согласовать свои усилия, свои обязанности и свои права для поддержания одного исторического высшего права – права России быть сильной

Подчеркнул в своём Послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин

Мы приводим стенограмму вчерашнего выступления главы государства в Гостином дворе.

Уважаемые депутаты Федерального Собрания – сенаторы, депутаты Госдумы!

Уважаемые граждане России!

С сегодняшним Посланием я выступаю в сложное, – мы все об этом хорошо знаем, – рубящее для нашей страны время, в период кардинальных, необратимых перемен во всём мире, важнейших исторических событий, которые определяют будущее нашей страны и нашего народа, когда на каждом из нас лежит колоссальная ответственность.

Год назад ради защиты людей на наших исторических землях, для обеспечения безопасности нашей страны, для ликвидации угрозы, которая исходила от неонацистского режима, сложившегося на Украине после переворота 2014 года, было принято решение о проведении специальной военной операции. И мы шаг за шагом, аккуратно и последовательно будем решать стоящие перед нами задачи.

Начиная с 2014 года Донбасс сражался, отстаивал право жить на своей земле, говорить на родном языке, бороться и не сдавался в условиях блокады и постоянных обстрелов, нескрываемой ненависти со стороны киевского режима, верил и ждал, что Россия придёт на помощь.

Между тем – и вы это хорошо знаете – мы делали всё возможное, действительно всё возможное для того, чтобы решить эту проблему мирными средствами, терпеливо вели переговоры



о мирном выходе из этого тяжелейшего конфликта.

Но за нашей спиной готовился совсем другой сценарий. Обещания западных правителей, их заверения о стремлении к миру в Донбассе обернулись, как мы теперь видим, подлогом, жесто-

кой ложью. Они просто тянули время, занимались крючкотворством, закрывали глаза на политическое убийство, на репрессии киевского режима против неугодных, на издевательства над верующими, всё больше поощряли украинских неонацистов

на террористические действия в Донбассе. В западных академиях и училищах натаскивали офицерский состав националистических батальонов, поставляли оружие.

И хочу особо подчеркнуть, что ещё до начала специальной

военной операции велись переговоры Киева с Западом о поставках на Украину и систем ПВО, и боевых самолётов, и другой тяжёлой техники. Помним мы и о потугах киевского режима заполучить ядерное оружие, ведь говорили об этом публично.

США и НАТО ускоренно разворачивали у границ нашей страны свои армейские базы, секретные биологические лаборатории, в ходе манёвров осваивали театр военных действий, готовили подвальный им киевский режим, поработанную ими Украину к большой войне.

И сегодня признаются в этом – они же признаются в этом публично, открыто, не стесняясь. Они словно гордятся, упиваются своим вероломством, называя и Минские соглашения, и «нормандский формат» дипломатическим спектаклем, блефом. Получается, что всё то время, когда пылал Донбасс, когда лилась кровь, когда Россия искренне – я хочу это подчеркнуть, – именно искренне стремилась к мирному решению, они играли на жизни людей, играли, по сути, как говорят в известных кругах, крапленными картами.

Этот отвратительный метод обмана уже не раз был опробован и раньше. Так же бессовестно, двулично они вели себя, разрушая Югославию, Ирак, Ливию, Сирию. От этого позора никогда им не отмыться. Понятия чести, доверия, порядочности не для них.

→ НА 2 СТР.



ОФИЦИАЛЬНО

ПРИКАЗ МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 февраля 2023 г. № 75 г. Москва

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики и мичманы, офицеры!

Дорогие ветераны!
23 февраля отмечается День защитника Отечества.

Сегодня этот праздник приобретает особое значение, становится для нас символом сплоченности перед серьезным вызовом. Нашим воинам приходится отстаивать национальные интересы России, проявляя мужество и самоотверженность в борьбе с последователями нацизма.

Участвуя в специальной военной операции, военнослужащие и добровольцы сражаются за право каждого из нас на мирную свободную жизнь, демонстрируют отвагу, взаимовыручку, готовность решать сложные и ответственные задачи в самых непростых условиях.

С учетом сложившейся внешнеполитической обстановки совершенствуется боевая выучка личного состава, проводятся мероприятия по оснащению войск современными образцами вооружения и военной техники.

Дорогие друзья!
Поздравляю вас, ваших родных и близких с праздником! Благодарю за добросовестную службу, решительные, мужественные действия при выполнении боевых задач!

Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых свершений во имя нашей Родины!

В ознаменование Дня защитника Отечества ПРИКАЗЫВАЮ:

23 февраля 2023 г. в 21.00 по местному времени произвести артиллерийские салюты с привлечением воинских частей Вооружённых Сил Российской Федерации в столице нашей Родины городе-герое Москве, в городах-героях Волгограде, Керчи, Мурманске, Новороссийске, Санкт-Петербурге (городе-герое Ленинграде), Севастополе, Смоленске, Туле, а также в городах, где дислоцированы штабы военных округов, флотов, армий и Каспийской флотилии, тридцатью холостыми залпами артиллерийских орудий и пусками фейерверочных изделий салютных установок в соответствии с существующей нормой расхода боеприпасов.

МИНИСТР ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
генерал армии С. Шойгу

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

УЧЕНИЕ КОРАБЛЕЙ ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

Корабельная поисково-ударная группа Тихоокеанского флота в составе корвета «Гремящий», малых противолодочных кораблей «Усть-Илимск» и МПК-107 провела учение в море, в ходе которого отработала задачи по поиску, обнаружению и уничтожению подводной лодки условного противника в акватории Тихого океана. В роли подводной цели была задействована одна из подводных лодок Тихоокеанского флота. Учение прошло в соответствии с планом боевой подготовки ТОФ.

Гордость России, Отчизны сыны, – в авангарде страны

Отличительные качества российских военнослужащих, выполняющих боевые задачи специальной военной операции, – беспримерное мужество, невиданная стойкость, высокая профессиональная выучка и непоколебимая решительность

Леонид ХАЙРЕМИДИНОВ *

На крутых поворотах истории память народа всегда обращалась к героическому прошлому нашей Родины. Движение вперёд невозможно без преемственности поколений, без учёта многовековых традиций народа, воинства и государства. Русская история, как никакая другая, богата героическими примерами ратной доблести, бесстрашия, неустрашимости и силы русского духа. Воинский героизм в истории России возник, рос и развивался под знаком вооружённой защиты Отечества.

→ НА 7 СТР.

Мы полностью владеем инициативой

Украинские формирования на линии боевого соприкосновения попадают в жернова и методично перемалываются

Александр ТИХОНОВ *

Огнём артиллерии и тяжёлых огнемётных систем, ударами авиации и активными действиями подразделений группировок наших войск противнику ежедневно наносится существенный урон. Каждый день безвозвратные потери в живой силе вооружённых сил Украины составляют сотни человек. Потери в вооружении и военной технике, в том числе производства США, – десятки единиц ежедневно. Добровольцы штурмовых отрядов во взаимодействии с подразделениями ВДВ при огневой поддержке ракетных войск и артиллерии «Южной» группировки войск полностью освободили село Парасковиевка Донецкой Народной Республики. Уничтожаются склады боеприпасов формирований вооружённых сил Украины. Средствами ПВО сбиваются украинские БПЛА, ракеты «Точка-У» и снаряды реактивных систем залпового огня.

→ НА 8 СТР.

Личным примером

На Вологодчине помощь оказывается каждой семье участника специальной военной операции

Анна ПОТЕХИНА

И правду говорят, что бывших военных не бывает. Глава Вологодского муниципального округа подполковник запаса Сергей Жестянников за пять лет своего руководства сделал округ лидером по всем показателям: от сельского хозяйства до инвестиционных программ. Год назад он возглавил в округе штаб по оказанию гуманитарной помощи землякам, которые выполняют свой долг в зоне проведения спецоперации.

От Вологды до Донбасса почти 1,5 тысячи километров и больше суток в пути. Но разве это расстояние, когда там, на передовой, служат сотни из Вологодского округа. В тылу у них остались тысячи родных: матерей, отцов, жён и детей. По военным стандартам – целый полк, которым руководит глава округа Сергей Жестянников. Встречи с родными он проводит постоянно, и практически у каждого из них есть телефон главы.

→ НА 9 СТР.